
ΜΕΤΑ:  Σχετικά  με  το  θάνατο
της  αποκλειστικής  νοσοκόμας
στο ΓΝ Νίκαιας
Το τραγικό γεγονός του θανάτου της μετανάστριας εργαζόμενης
αποκλειστικής νοσοκόμας στο Νοσοκομείο της Νίκαιας, πριν από
λίγες μέρες, έχει ανοίξει το κουτί της Πανδώρας  για την
κατάσταση που επικρατεί στα δημόσια Νοσοκομεία. Μια κατάσταση
που έρχεται από το παρελθόν και είναι αποτέλεσμα της εφαρμογής
των νεοφιλελεύθερων και των μνημονιακών πολιτικών, όχι μόνο
στον χώρο της υγείας αλλά και συνολικότερα.

Σήμερα  λοιπόν  αποκαλύπτεται,  ότι  στις  26  Ιουνίου  2019,  ο
Διοικητής του Νοσοκομείου με έγγραφό του, που συνυπογράφεται
από την Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, ουσιαστικά έδινε
εντολή για κυνήγι μαγισσών μέσα στο Νοσοκομείο σε μια 5μελή
επιτροπή των «νόμιμων» αποκλειστικών νοσοκόμων.

Το συγκεκριμένο έγγραφο της Διοίκησης γράφει τα εξής: «στα
πλαίσια αντιμετώπισης της παράνομης εργασίας, παρακαλώ όπως
επιτρέπετε  την  είσοδο  στα  μέλη  της  πενταμελούς  των
αποκλειστικών  αδελφών  νοσοκόμων  του  νοσοκομείου  μας,
προκειμένου  να  συλλέγουν  «καρτελάκια»  που  διακινούνται
παράνομα  με  οικονομικές  προσφορές  προς  τους  ασθενείς  και
συνοδούς  αυτών,  καθώς  και  τον  εντοπισμό  παράνομων
αποκλειστικών  σε  συνεργασία  με  το  προσωπικό  ασφαλείας  και
χωρίς  να  θίγονται,  προσβάλλονται  ή  αναστατώνονται  οι
νοσηλευόμενοι  με  τους  οικείους  τους».

Πέρα από το γεγονός ότι ο Διοικητής με αυτό του το έγγραφο
δίνει αρμοδιότητες και«καθήκοντα» σε ιδιώτες που δεν έχουν
κανενός είδους εργασιακή σχέση με το Νοσοκομείο, πράγμα που
καθιστά την συγκεκριμένη απόφαση εντελώς παράτυπη (αν όχι και
παράνομη) για την δημόσια διοίκηση, αξιοσημείωτο είναι και το
γεγονός του ότι ο ίδιος φέρεται, μετά το τραγικό γεγονός, να
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έχει  διατάξει  ΕΔΕ  για  να  «αποκαλυφθούν»  τυχόν  ευθύνες
εργαζόμενων, σε μια ευθεία προσπάθεια όλα να φορτωθούν στην
πλάτη άλλων.

Το ΜΕΤΑ ρωτά: Τι «ευθύνες» ψάχνει ο διοικητής άραγε; Σε ποιους
θα τις αποδώσει; Ο ίδιος δεν έδωσε εντολή για το «κυνήγι»;

Εκτός κι αν αποδώσει την ευθύνη στο ίδιο το υπουργείο Υγείας,
αφού με εγκύκλιό του, ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας, Παύλος
Πολάκης, μόλις πριν 1,5 μήνα, επικαιροποιώντας εγκύκλιο του
Άδωνη  Γεωργιάδη,  έβαζε  τους  νοσηλευτές  να  κάνουν  και  το…
σεκιούριτι, για την τήρηση των κανόνων ασφαλείας, του ελέγχου
συνοδών και αποκλειστικών νοσοκόμων και τον έλεγχο ατόμων που
διακινούν είδη ή διαφημιστικό υλικό κ.α.

Και βέβαια καμία κουβέντα, καμία δήλωση, κανένα έγγραφο και
καμία….. ΕΔΕ, για την υποστελέχωση των νοσηλευτικών υπηρεσιών,
για την υποστελέχωση και την απαξίωση τουΔημόσιου Συστήματος
Υγείας, για την υποχρηματοδότηση των Νοσοκομείων του ΕΣΥ, για
τηνμείωση  των  δαπανών  για  την  υγεία  ή  για  την
εμπορευματοποίηση  αυτού  του  δημόσιου  αγαθού!

– Όταν στις βάρδιες των κλινικών δουλεύουν ένας, δύο ή το πολύ
τρεις  νοσηλευτές  για  25,  30,  40  ασθενείς,  αφού  ούτε  οι
προϋπολογισμοί  για  βάρδιες/νυχτερινά/αργίες/εφημερίες
επαρκούν, ούτε νοσηλευτικό προσωπικό υπάρχει για να καλύψει
τις ανάγκες.

–  Όταν  οι  οικογένειες  των  πασχόντων  ψάχνουν  «την
οικονομικότερη»  λύση,  χτυπημένοι  κι  αυτοί  από  τις  ίδιες
νεοφιλελεύθερες πολιτικές που διαλύουν την δημόσια υγεία, αφού
τα έξοδα ειδικά σε μακροχρόνιες νοσηλείες δεν καλύπτονται από
κανένα ασφαλιστικό ταμείο.

–  Όταν  η  γραφειοκρατία  και  η  ανυπαρξία  μεταναστευτικής
πολιτικής οδηγεί στο να υπάρχουνάνθρωποι που ζουν στην χώρα
για 10-20-30 χρόνια χωρίς να έχουν ακόμη και σήμερα, «χαρτιά»,
άδειες παραμονής και άδειες εργασίας.



– Όταν η «μαύρη», απλήρωτη και ανασφάλιστη εργασία και η άγρια
εκμετάλλευση είναι η «λύση» στην εργασιακή ζούγκλα σήμερα.

– Όταν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, για να καλυφθούν οι
ανάγκες, δεν γίνονται …ενώ σε κάθε ευκαιρία εξαγγέλλονται!

– Όταν οι προϋπολογισμοί των δημόσιων Νοσοκομείων μειώνονται
χρόνο με το χρόνο.

– Όταν όλο το ΕΣΥ και όλη η χώρα είναι υπό το δημοσιονομικό
έλεγχο των δανειστών και τηνεπιτροπεία.

Τέτοια τραγικά γεγονότα και τέτοιες μέθοδοι διοίκησης, θα μας
υπενθυμίζουν  κάθε  στιγμή  την  μνημονιακή  πραγματικότητα  που
βιώνουμε!

Το  ΜΕΤΑ  καταγγέλλει  την  Διοίκηση  του  Νοσοκομείου  και  την
Κυβέρνηση για τις απαράδεκτες μεθόδους διοίκησης, αλλά και για
την  συνολική  της  πολιτική  στο  χώρο  της  Υγείας  και  καλεί
τουςεργαζόμενους  και  το  λαό  να  παλέψουν  για  ένα  δημόσιο
σύστημα υγείας, που να παρέχειυπηρεσίες σε όλους, για την
αύξηση των προϋπολογισμών για την υγεία και για την κατάργηση
των «αιματηρών» πλεονασμάτων, για να αποπληρώνεται ένα άδικο,
ταξικό  και  επονείδιστο  χρέος,  για  προσλήψεις  μόνιμου
προσωπικού, για την κάλυψη των πραγματικών αναγκών τους και
για την κατάργηση όλων των πολιτικών που έχουν μετατρέψει τη
ζωή των εργαζομένων σε ζούγκλα. Τέλος το ΜΕΤΑ καλεί όλους τους
εργαζόμενους  να  παλέψουν  στο  πλευρό  των  μεταναστών,  για
ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης και εργασίας, ίδιες με αυτές
όλων  των  κατοίκων  της  χώρας,  χωρίς  διαχωρισμούς  και
ρατσιστικές  διακρίσεις!

Το έγγραφο είναι στην διάθεση της ιστοσελίδας μας.
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